

安泰旅游

每一次旅行, 总有不一样的收 获,或者是看过高 山流水 ,或者是品 味风土人情,或者 是与导游之间、旅 行社之间难忘的 经历。独乐乐不 如众乐乐,赶快将 你的旅途感悟、出 游趣事写下来,让 大家一同分享你 的缤纷旅程。征 集稿件我们将择 优进行刊登 ,一旦 录用即可免费获 得由安泰旅行社 提供的横店自驾 游门票一张,还有 机会获得泰国旅 游名额。

【参与方式】

稿件请发送 至电子邮箱: 1877320619@qq.com 2292998@qq.com

【征集要求】

游记不限文 风,以你喜欢的形 式 ,只要呈现一个 美美的旅程 字数 为 500 字至 1000 字 ,最好配有电子 版照片:投稿请注 明姓名及联系方 式。

因特拉肯

看过欧洲大大小小的城池,体味过工商业重镇共有的嚣嚣红尘,踏上瑞士中 部、阿尔卑斯山脚下的著名小镇 因特拉肯的一刻,不由被山城独有的美丽景 色深深吸引。

小镇在阿尔卑斯山脉明丽、宁静的山水环抱之中。不足两条马路的主干道及 其周边建筑 构成因特拉肯中心区域 小镇外围散落着大大小小的民居 整洁、安 静。远处山坡上绿色树林和山顶上经年的积雪,为这个小小的、宁静的小镇,提供 了一幅天然画卷。

这里许多为游客服务的商店,有着与所有旅游名胜地一样的商业氛围。为准 备明天上阿尔卑斯山脉的少女峰,我遵导游嘱咐,到一家免税店购墨镜,发现大部 分店员是华人,一个北京来的女店员,非常热情地为我们介绍商品,说起北京,我 们便热络起来,在这里突然有几分恍惚:是在瑞士吗?

齿轮火车

从因特拉肯镇前往少女峰的齿轮火车,一直是瑞士人引以为自豪的,被称为 是铁道史上的传奇。阿尔卑斯山常年积雪,雪山观光火车为确保安全,在普通轨 道旁加齿轮和齿轮轨道 此谓齿轮火车。

第二天一大早,我们从因特拉肯东站跳上火车,向美丽雪峰进发。火车不断 攀升 ,车窗外阿尔卑斯山的景色不断变换 ,山下绿草如茵 ,渐渐绿色退却 ,雪山展 露阳光笑脸。两小时的车程成了阿尔卑斯山四季美景的视觉飨宴。

两小时的车程 其中有长达7公里的隧道 建造者在隧道中设计了数个观景停 靠站。隔着玻璃窗,可以欣赏到壮观的万年冰河。

少女峰

到因特拉肯 ,主要就是奔着称为 欧洲屋脊 的少女峰(Jungfraujoch)而来 的。少女峰海拔3454米,但由于纬度高,与我国云贵、西藏大部分同样海拔的山 脉比 积雪厚许多。

传说Jungfraujoch山峰,被当地居民看作是纯洁无瑕、身着白衣的处女的化 身,视为瑞士境内最不凡的一座山峰,并克服千难万险修筑了观光铁路。少女峰

近百年来,一直是欧洲人滑雪、观赏 冰川的一个好去处。

蓝天、雪山,阳光澄澈,在平展 的雪地上,有些游客蹒跚前行,在一 个较大的陡坡前,许多滑雪者整装 待发 然后一个挨一个 箭一样飞掷 出去 畅游在皑皑雪海上 望着这一 幕幕场景 我沉醉其中。

> 分享人 潇潇 整理 希希 果子



特价推荐

- *济州岛双飞5天 ,1099元(9月8日-11日每天一团)
- *东欧五国10天,7990元(11月20日)

- *美国阿拉斯加西雅图北极光 8天 20300元(11月14日) 夕阳红产品
- *9月5日厦门福州泉州永定土楼泰宁武夷山汽车6天,798元
- *9月10日西安开封洛阳延安双卧7天,1880元起
- *9月12日九寨黄龙峨眉山乐山都江堰双卧10天 2680元起
- *9月18日宁夏青海敦煌新疆14天 3990元
- *9月18日山西+内蒙双卧9天,永康上车,1680元起
- *10月12日广州深圳珠海港澳桂林韶山双卧10天,1680元起 安泰许可证号 1.- ZJ01467,杭海外许可证号 1.- ZJ- CJ00029





扫一扫更多线路

地址:永康市金城路130号三楼 (行政服务中心正对面) 电话:87178200 13566756999 市府网711001

瞧瞧这些 小众又高颜值沙滩

虽然 秋天已经到来,但 温柔 的阳光 不正是你去沙滩的最佳时间吗?想再穿一 次波西米亚长裙、秀一次火辣比基尼的MM 们约起来吧!

温州苍南·炎亭金沙滩

浙江的小北戴河

炎亭金沙滩滩头细砂均匀带金黄色 在 阳光下闪烁发光, 故又名金沙滩。但一般比 较推荐小伙伴们在这里看日出。由于三面 环山 / 冬季抵挡了西北风的侵袭 / 夏季招引 东南风的吹拂 冬暖夏凉 成为了苍南人夏 天最爱的避暑地。

这里的梭子蟹遐迩闻名 特别是 螯封 嫩玉双双满 ,壳凸红脂块块香 的炎亭三疣 梭子蟹更是梭子蟹中的上品,早在清朝年间 就作为贡品。炎亭镇作为苍南的主要渔业 之镇,除了梭子蟹以外,丁香鱼、鳓鱼、虾蛄 等海产品还有很多

地址:浙江省温州市苍南县炎亭镇

舟山岱山·凉峙海滩

养在深闺人不识的海上仙山

这是一座养在深闺人不识的海上仙山, 这是一个宁静祥和的海岛渔村,这里的海湾 很美,弯弯的弧线伸向远处的岛礁。

凉峙沙滩,沙滩长有1100米,沙质柔 软,沙层厚实,颗粒均匀,地形平缓,退潮时 经常有人在沙滩上捡拾蛤蜊泥螺之类的贝 类。晚上盘腿坐在柔软的沙滩上仰视夜幕 中的浩瀚星云,遥望着转瞬即的流星划过, 美不胜收。

地址:舟山市岱山县衢山岛凉峙东海风情渔村

台州温岭·沙镬岛海滩

面朝大海 与世隔离

诗人海子一直有个梦想: 我有一所房 子,面朝大海,春暖花开。这样的梦想,在 温岭沙镬岛就能得以实现。沙镬岛,也有人 称之为沙锅岛 ,岛上经多年的荒芜和岁月风 蚀 ,更显苍老斑驳。但胜在与世隔绝 ,安逸 自在。

岛上的沙滩其实沙质并不细腻 但港湾 尽头,海岸线在阳光下仍泛着黄灿灿的亮 光 传说中的纯净沙滩赫然在目。天蓝色的 海水、纯净的沙滩和蜿蜒的海岸线 历史遗 留下的石头房子,共同组成了这片宁静的栖

地址:台州市温岭松门沙镬岛

宁波象山·檀头山姐妹沙滩

潮来一排雪 潮去一片金

矗立在石浦港东8.5公里的海上,面积 约11平方公里,比普陀山还要大一些。檀 头山岛 ,一片风光令人称绝的金色沙滩。岛 上的姐妹沙滩沙子质优、色黄 不粘不陷 向 来有 潮来一排雪 潮去一片金 之称。

姐妹沙滩在檀头山岛的东、西两个相背 的海湾各孕育一个沙滩 ,两滩最近处仅相距 数十米。一个朝内 朝向大陆 ,由卵石组成 , 规模亦较小,涨潮的时候就会被淹没;一个 朝外,很大,沙质细软,平缓舒展,游人都是 在朝外的沙滩上游玩。 如果不是周末 去,人并不是很多,可以在沙滩上尽情地骑 着摩托车。

地址:宁波市象山县石浦镇檀头山岛